
 

 

Απάντθςθ 

2)α) Η μάηα του NaCN που περιζχονται ςτα υγρά απόβλθτα ςτθ διάρκεια μιασ 

θμζρασ είναι: grNaCNmg
L

mgr

d

L
m 40004000000200.200001  

Με βάςθ τθ ςτοιχειομετρία τθσ αντίδραςθσ  

 
2 mol  NaCN αντιδροφν ποςοτικά με  5mol Cl2 

2.49 gr NaCN  αντιδροφν ποςοτικά με  5.70,90 gr Cl2 

4000 gr NaCN  αντιδροφν ποςοτικά με   m2 

Αρα 22 47,14400039,14469
49.2

4000
90,70.5 KgrClgrgm  

Υπολογίηοντασ όμωσ και τθν περίςςεια 30% τελικά κα χρειαςτοφμε 14,47.1,3=18,81 

Kgr Cl2 

Β) Η περίςςεια του Cl2  χρειάηεται γιατί ζνα μζροσ του  Cl2 αντιδρά με το ΝαΟΗ ( που 

απαιτείται για  τθν εξαςφάλιςθ του αλκαλικοφ περιβάλλοντοσ) ςφμφωνα με τθν 

αντίδραςθ αυτοοξειδοαναγωγισ: 

02 22 HNaClNaclONaoHCl  

 

      Χ                                   5 ςτρζμματα   368,25
37,7

85,37.5
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1) 
y

m3

8,181648.85,37                  

 384,90
20

8,1816
m      

2) mmm
m

3,120123,0
37,7

84,90 3

  δεκτό   ( 8-18) 

3) Ετιςιο Ν 

Kgr
l

mg
703,145.85,37  

N
y

Kgr
Kgr 756,8148.703,1    (1) 

Σε 6 Τον χλωροφ χόρτου                                   1 ςτρζμμα 

  Χ                                                                               7,37 

όX ..27,44  

Στα 6,4 Κgr  Ν          ςε 1 τονου χλωροφ χόρτου 

Χ                                     44,22 

KgrNX 283                    

Σε ςφγκριςθ με τθν    (1) μπορώ να πω ΝΑΙ κζλει λφπανςθ. 



4) 
Kgr

6,136215000.84,90   

 

Kgr
88,184

37,7

6,1362
   

 Δεν κεωρείται αποδεκτό γιατί είναι μεγαλφτερο του 77 Κgr τθσ εβδομαδιαίασ διάκεςθσ 

 

 

 


